

Tlačová správa: OLO, Odvoz a likvidácia odpadu, pripravilo zimné stanovištia

V Bratislave, 16.12.2015

Zima so sebou neprináša len snehové radovánky, ale tiež nepríjemnosti v podobe zľadovatených, zasnežených, nezjazdnych ciest a s tým súvisiacich neprístupných stanovišť určených na zber komunálneho odpadu. Aby sme predišli problémom, ktoré so sebou prináša zimná sezóna, spoločnosť Odvoz a likvidácia odpadu (OLO) pripravila novinku - tzv. zimné stanovištia.

Z dôvodu možnej nezjazdnosti komunikácií v zimných mesiacoch spoločnosť OLO a.s. dočasne umiestni **od soboty dňa 19.12.2015** pre obyvateľov dotknutej ulice/oblasti dve 1100 litrové zberné nádoby, aby aj v prípade zimnej kalamity bol zabezpečený odvoz zmesového komunálneho odpadu (ZKO). Každé zimné stanovište bude označené nálepkou s číslom a potrebnými informáciami. Celkove bude v Bratislave vytvorených 11 takýchto dočasných stanovišť pre 20 ulíc a cca 500 nehnuteľností a to najmä v kopcovitom teréne.

Prosíme obyvateľov, aby počas nezjazdnosti komunikácie ZKO dočasne vkladali do 1100 l zberných nádob, odkiaľ bude odvoz vykonávaný podľa pôvodného harmonogramu odvozu. Prakticky to znamená, že ak sa z dôvodu nezjazdnosti cesty naše zberové vozidlo nedostane ku každej nehnuteľnosti na danej ulici/oblasti a nevysype jednotlivé nádoby, môže obyvateľ ukladať ZKO do tejto dočasne pridelennej nádoby. V prípade, že nenastane zimná kalamita, bude OLO vykonávať obsluhu nádob bez zmeny.

Na zimné stanovištia je zakázané ukladanie objemného, stavebného a biologicky-rozložiteľného odpadu; v prípade porušenia tohto zákazu budú nádoby odobraté.

Obyvatelia budú o zimných stanovištiach informovaní formou oznamov distribuovaných do schránok v oblastiach, v ktorých sa budú stanovištia nachádzať. Informácie o zimných stanovištiach budú tiež poskytnuté Magistrátu hlavného mesta a príslušným mestským častiam. Kompletný zoznam zimných stanovišť s mapkami bude umiestnený na webstránke www.olo.sk a občania ďalšie informácie získajú aj na oddelení služieb zákazníkom spoločnosti OLO, na tel. č. 02/50 110 111.

Úsek obchodu a marketingu